



织梦空间



《美丽的春天》

中原区淮河路小学 冯祎飞
辅导老师 张宙飞

爱哭鼻子的我

我今年九岁，上三年级，是一个瘦瘦的小姑娘。我个子不高，有着一头长长的头发，说话声音小小的，看起来很文静的样子。平时的我喜欢安静地看书，还有点喜欢“哭鼻子”，爸爸妈妈都叫我“爱哭妞”。

在学习遇到困难时，我就想哭；遇到不开心的事情时，我也哭；看书看到感人的情节时，我还会哭。记得有一次，我和爸爸一起练习跑步。一不小心，我被一块石头绊倒了。虽然只是胳膊破了点皮，可是我的眼泪却不由自主地像断了线的珠子一样掉了下来。

虽然我很爱哭，但是我的内心却是坚强的。我练钢琴的时候，每次遇到很难的曲目时，看着五线谱上密密麻麻的音符就像虫子一样乱爬，我真的很想大声哭出来。

但是我知道，学习和做事要有耐心和坚持，所以我会擦干眼泪，一个音符、一个音符地练习，直到把曲子完整地弹出来。这个时候，我会感到无比的轻松和高兴。

爱哭并不代表娇气和软弱，那也许只是一种情绪的流露。只要拥有一颗坚强的心和克服困难的意志，就能将每一件事情做好，就能收获更多的幸福和快乐。

管城区创新街小学 花思语
辅导老师 刘 伟

点评：通过对自己的正确认识，小作者用明朗流畅的语言将真实的自己展现给读者，描绘出外表柔弱、内心坚强的女孩形象，字里行间透露出清新的生活气息和儿童情趣。

我的姥姥

寒暑假里，我去的次数最多的要数姥姥家了。我上小学后，姥姥回到老家，几乎很少再来我家，即使妈妈把她接过来，她也是小住一段时间又匆匆回去了。

姥姥家在一个小村子里，房子又矮又小，大门又破又旧，姥姥家并不富裕。从我走进家门那一刻起，姥姥就开始在厨房忙碌起来。她和着又白又韧的面，不停地添一些花生芝麻馅。我嘴馋，跑过去拿起勺子挖着吃，味道好极了。我问：“这是包糖饺子？”“啥嘛，这是汤圆呀！”姥姥笑着说。因为姥姥以前在重庆生活，后来嫁到南阳，春节包汤圆是南方的习俗。姥姥抓起一小块面团揉成团，正中间捏一个小洞，再灵活地撒上馅料，动作娴熟。“我也试试！”我颇有兴趣地说。可我笨手笨脚的，每次都做不好。姥姥嗔怒地说：“做不好你别吃汤圆了。”在姥姥的鼓励和指导之下，我越做越好，不一会儿工夫就学会了。无论是十字绣还是织毛衣，无论是做衣

服还是编柳筐，姥姥的手艺在村里都是数一数二的。最让我佩服的是姥姥织毛衣的手艺。记得上幼儿园的时候，我经常穿一件黄绿相间的条纹毛衣，是姥姥亲手为我织的。走进幼儿园，一路上总会有家长和老师拦住我问：“你的衣服是在哪儿买的，真好看！”我骄傲地说：“这不是买的，是我姥姥给我织的！”

打我记事起，姥姥总是忙个不停。她每天忙着操持家务，还要抽空做些编织零活。看着她渐渐衰老的身体，我的心里酸酸的，不知何时才能报答她。我期待着暑假赶快到来，回到老家陪伴姥姥度过美好的时光。

金水区金桥学校 张禾昱
辅导老师 范会礼

点评：作文贵在有情。这篇作文从“教我包汤圆”和“为我织毛衣”两件小事，描绘出一个慈祥可亲、心灵手巧的姥姥，表达了小作者对姥姥的思念之情。

老妈的厨房“糗事”

“啊，又糊了！”在放学的路上，我就想着怎样面对老妈苦不堪言的“美食”。果然，不出我所料，我今天又要品尝老妈做出来的“美食”了！

说起老妈这个人，丹凤眼，双眼皮，一字眉，方便面式发型……看着像一个女学者，文雅范十足。可我的有趣老妈与这些恰恰相反，每当我们评论菜怎么这么咸，这饼怎么又糊了，这汤怎么是苦的……老妈总是机灵地回答我们：“我是在与美食作斗争的道路上披荆斩棘！”老妈每天变着花样做饭，但每每都以失败告终。为此，我和爸爸、哥哥没少调侃妈妈，但妈妈总是一如既往，而且每次都乐呵呵的。

走进妈妈正在与食材“战斗”的厨房，就像走进了战场。抹布在空中翩翩起舞，煮开的水在锅里唱着小曲，抽油烟机嗒嗒嗒的机关枪、小鱼好像也耐不住这般“折腾”，干脆从水池里蹦到了地上……老妈的“黑暗料理”菜相还不错，可味道让人苦不堪言。每次吃完晚饭的我身体就

好像虚脱了一样，所以，每到夜里我就起来偷吃冰箱里的东西。但有一次，冰箱里的东西被一扫而空，我猜这是老妈的杰作。刚想回屋继续睡觉时，却听到了老爸老妈之间的对话，“虽然我做得不好，但我就想让女儿每天都吃得饱饱的，可惜我没有那个能力……”听到这句话，我眼眶湿润了，原来妈妈这样做是为了我！第二天早上，我看到妈妈在厨房忙碌的身影，便觉得很心疼，妈妈再一次端上了她的“黑暗料理”，我会心一笑，对妈妈说，这次的“黑暗料理”做得蛮成功的！

虽然我有着这样一位“千奇百怪”的妈妈，但我很骄傲有着这样一位好妈妈。

二七区培育小学 于琳珂
辅导老师 完婷婷

点评：小作者取材真实生活，语言简洁活泼，人物形象跃然纸上，情节生动有趣，叙述清楚完整，充满了家庭生活情趣，展示了亲情的无处不在。

请善待不会说话的动物

——读《美丽的乔》有感

朋友们，你善待过动物吗？如果有，你考虑过它的感受吗？你知道，它和我们一样有着丰富的情感吗？今天，让我们一起走进动物的内心世界，和动物之间架起一座心灵之桥。

“美丽的乔”是一条狗的名字，它原来的主人人性凶残，常拿动物当出气筒。乔在奄奄一息时，被善良的劳拉小姐所救。劳拉一家都很仁慈，对动物充满同情和爱，从此乔过上了幸福的生活。乔与邻里其他动物和睦相处，发生了许多有趣的故事，也经历了许多惊心动魄的冒险。

乔特别聪明。有一次，莫里斯太太正在忙着干家务，需要一块抹布，于是她让乔帮忙，乔立刻明白了她的意思，跑下楼将抹布叼给了莫里斯太太。还有一次，乔发现有贼入室偷盗，冲上去奋勇搏斗。石块从它身上擦过，鲜血直流，它也没有停下追击的脚步。试想，如果平常劳拉小姐待它不好，整天又打又骂的，乔还会不顾生死地去追盗贼吗？

朋友们，仁慈一些，考虑一下你身边动物的需求，并确保能满足这些需求吧。我相信，你应该比任何人更清楚该如何对待你身边的动物，因为你一直和它在一起。你了解它的性情，知道它能承受多少的工作，它需要何时休息和多少食物，以及它跟其他动物有什么不同。如果你在任何一个方面都善待不会说话的动物，你会惊讶地发现，它会给你的生活带来莫大的幸福和快乐。

在这里，我呼吁大家善待不会说话的动物，因为它们都是由创造所有生物的同一只仁慈的手放到地球上的。

金水区黄河路第二小学 王涵睿
辅导老师 张慧兰

点评：本文以几个问句开头，步步深入，小作者通过讲述“乔”由生活的低谷走向幸福生活的经历，以及“乔”的勤劳和勇敢，呼吁我们要怀有一颗仁慈的心，善待动物！

中原楼市

龙之梦的“信和梦”

本报记者 刘文良

在郑州，有这样一家外来企业，13年来筑城不辍，深耕郑州，从郑州北区第一个城中村改造项目、郑州北区别墅区和城市建设地标——普罗旺世，到探师东进、享誉郑东的银河丹堤，再到郑东新区中央高端住宅区、坊间称之为“地王窝”的龙湖区域的住宅项目开山之作、首开之作——普罗旺世·龙之梦。再从龙湖区域出发，与城市的发展方向同步，在开封向西、郑州向东、郑汴融城、中车居中的郑汴新区中心地带，以与世界同步的生活方式5500亩、规划建筑面积350万平方米的大型新都市城邦——理想国和落地郑州的杉杉奥特莱斯，稳健前行，阔步发展，不仅赢得了购房者的青睐和追捧，更跻身郑州房地产第一方阵，堪称郑州房地产开发的领跑者。

13年来，普罗旺世分期开发，每期产品堪称经典。与普罗旺世系出门、享有共同基因的普罗旺世·龙之梦（以下简称龙之梦），不仅与信和开发的普罗旺世、银河丹堤两个郑州名盘一脉相承，更因其系郑东龙湖区域住宅项目的首开之作，不仅坐拥得天独厚的区域位置和双河交汇的生态资源，更独具龙湖区域低密度、国际化高标准的城市规划，与生俱来的各种优势叠加，甫一面世就销售业绩飘红。

6月21日，信和置业举办郑州媒体见面会，在会上，信和置业董事长徐益明、董事长助理张晋曦与郑州数十家主流媒体面对面，就龙之梦景观园林绿化的升级改造效果，和与会媒体进行了坦诚的交流。在会上，本着对龙之梦业主的认真负责态度，信和置业现场发布了龙之梦“60万无理由退房”等重磅消息。

“普罗旺世进驻郑州13年，从普罗旺世、银河丹堤到龙之梦以及未来的理想国，我们始终坚信：行正道、诚信负责、善待业主、做好产品、做好服务才是立足之本。自信、诚信、信心、信念、信守。这是信和的‘中国梦’。”媒体见面会上，信和置业董事长徐益明如是说。



普罗旺世社区景观一角(实景图)

敢于担当凸显企业社会责任

在郑东龙湖区域，名企云集盘踞荟萃，但是回望龙湖区域的发展历程，龙之梦无疑是该区域第一个吃螃蟹的开拓者。记者获悉，该项目2012年9月份获悉土地，总占地面积156亩，之后一直备受关注未映映红，项目甫一入市，即引来购房者蜂至。

龙之梦为何在入市时一枝独秀笑傲江湖，究其原因，一则是信和的企业品牌赢得了广泛而深入的信任和忠诚；二是众多错过普罗旺世前七期的客户爱普罗旺世而及龙之梦；三是得天独厚无可复制的区域位置，寸土寸金，坐拥未来无限的升值空间。

龙之梦，这个郑东新区的宠儿，一步步从规划蓝图变成了触手可及的现实。近了，近

了，交房的脚步近了，终于在去年底、今年年初迎来了龙之梦的盛大交房。

先看一组数字。2015年12月31日至2016年1月5日是龙之梦集中交房期间，信和一共通知交房的业主是565户，6天交房期，实际到场办理交房手续的有452户，占可交付房源的80%以上。交房时，共有428户业主参与《交付满意度调查》，满意度在85%以上。从信和提供的这组数字来看，龙之梦交房的效果应该是顺利和成功的。

“我们做得并不完美，所以主动优化整改。”在此次见面会上，面对众多媒体，信和董事长徐益明坦言相告。实际上，在交房期间，徐益明来到龙之梦交房现场后，发现园区景观距龙之梦应该呈现的景观效果尚有差距，他当即召开会议，决定在农历春节之后对龙之梦园

区景观优化升级。春节期间，信和和龙之梦项目的相关负责人没有放假，坚守一线加班加点，推进整改工作。

对于以景观营造见长、著称的信和，为何会在郑东的品质住宅项目上出现景观效果未达预期的局面呢？见面会上，记者获悉，接踵而至的雨雪天气等不可抗力，影响了施工工期，以至于留给一直以来伴随信和、打造普罗旺世、银河丹堤景观施工方的后期施工时间不足一个月。恶劣的天气因素，紧迫的时间，纵使与时间赛跑，仍不能保证景观绿化的效果。

按照《商品房买卖合同》第八条关于交房期限的相关约定，出现诸多不可抗力等因素，龙之梦的交房时间可以顺延。但是考虑到部分自住业主急等春节过后开始装修的实际情况，同时也出于交房后再对景观绿化进行优化、升级的过往做法，龙之梦才履行合约如期交房。

交房后，对龙之梦满怀憧憬、寄予厚望的部分业主，出于对即将入住的理想家园的热爱，向信和提出了景观绿化差、路面砖材质差、楼道墙面材质不高等18条诉求。在1月23日至28日沟通过程中，信和在充分了解业主诉求后，本着对业主负责的考虑，1月30日，徐益明与业主代表举行座谈后达成园区优化意见，由业主代表律师起草并签署优化园区的《会议纪要》。

《会议纪要》签字后，信和当即成立以董事长徐益明为项目优化总控制人、董事长特别助理张晋曦负责优化跟进、物业公司总经理陈志强负责与业主对接沟通的龙之梦园区优化小组，并向业主公开承诺：2016年10月份前免物业费、5月底完成园区优化，10月份最终接受业主检验，优化期间任何不满意可无理由退房等。

“服务第一，成本第二，是信和一直以来恪守、信守的不变的宗旨。”一磅的利润抵不上一盎司的责任。虽然《会议纪要》中关于园区优化内容并不在合同约定和法律约定范围之内，但是我们理解大部分业主对龙之梦更高的期许与要求，特别是龙之梦的部分业主是信和的老业主，我们希望通过自己加倍的付出和努

力，能让龙之梦更加美好，生活品质更有保障、未来价值更加凸显。”徐益明如是说。

6月21日中午，烈日当头，记者参加媒体见面会，驱车直奔龙之梦。记者但见龙之梦东门入口处，喷泉飞花溅玉，交房前即已栽种的银杏树阵摇曳生姿，社区里绿草如茵，树木葱茏，绿意婆娑，人行其中，感受不到夏日的炙热，社区里经过优化升级后所营造的小气候，凉意氤氲。记者发现，在一些楼栋的入口处，普罗旺世物业公司招贴着楼道等公共区域施工的告示。在社区里，记者巧遇了两位相熟的信阳业主，谈及信和对社区景观园林和楼道等公共空间所进行的整改、升级，两人都表示较为满意，并且带领记者进入其中的一个楼道，“原来楼道公共空间贴的是黄桦木板，现在被石材取而代之，视觉效果更好。”两位业主对记者表示。

“无理由退房”彰显企业信心

在此次发布会上，信和在众多与会媒体的见证下，现场公开了《致普罗旺世·龙之梦业主的一封信》。在这封信的结尾，信和明确作出了郑重的承诺：“60万无理由退房。”对此，信和方面表示：考虑到龙之梦业主的利益最大化和对业主的选择权的充分尊重，信和愿意在业主接到本公开信后，2016年7月10日前为愿意退房办理无条件退房，并给予60万元经济补偿。

众所周知，在信和的历史上，无理由退房的大胆之举，这是第二次，上一次是普罗旺世提出20万元无理由退房，此次龙之梦再次推出“60万无理由退房”，在徐益明看来：“种瓜得瓜，种豆得豆，脚踏实地做事，结果是最好的明证，效果呈现是最好的回应。信和来到郑州13年，今后还将深耕中原，我们有信心、有信念将信和做得更好，将产品和服务做得更好，将企业品牌、企业文化、客户关系体系做得更好，报效郑州，报答业主。在此，请媒体多多监督信和，也请社会各界一如既往地相信信和、支持信和。”